

119个液化气罐,其中60个装满液化气

违规存放“炸弹” 老板被拘15天



崔某及其存放在屋内的液化气罐。

图片由警方提供

本报讯(记者王辉 实习生何爽)“你屋子里里外外有119个液化气罐,一多半液化气罐里面还装满了液化气,你有什么安全防范措施都没有,万一出事怎么办?”8月1日,在市拘留所,面对民警的询问,44岁的崔某低下了头。

这是怎么回事?

早前,崔某在召陵区万金镇漯上路与开发路交叉口附近,租了一处门面房,做买卖液化气的生意。

7月20日早上6点多,市公安局召陵分局社区大队民警巡逻到他的门面房。眼前的场景,令在场的民警们感到震惊:门面房墙两边和套间里面存放着许多液化气罐!

民警仔细数了数,一共有119个液化气罐,都是15公斤重的规格。其中,装满液化气的罐子有60个!

据崔某说,镇上有人要液化气了给他打电话,他去对方家里把空罐子拉回来,充好液化气了再送去,一罐子盈利大概5元钱左右。

“崔某没有办充装证、危险品准运证,出租房里面也没有消防设施,他的生活起居就和这些‘定时炸弹’相伴,但他自己没有充分认识到危险:部分液化气罐已经老化,一旦发生爆炸,将危及他自己和周边住户的生命安全。”8月1日,市公安局召陵分局社区大队民警李金磊告诉记者。

者。

李金磊说,液化气属易燃易爆物品,运输、存储都要有专业资质。在没有取得危险品运输资格的情况下,非法运输、存储液化气,情节严重可能构成非法制造、买卖、运输、储存危险物质罪。

记者了解到,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第30条的规定,民警给予崔某行政拘留15日的处罚,并将119个液化气罐暂扣查封。

相关链接

《中华人民共和国治安管理处罚法》第30条规定:违反国家规定,制造、买卖、储存、运输、邮寄、携带、使用、提供、处置爆炸性、毒害性、放射性、腐蚀性物质或者传染病病原体等危险物质的,处10日以上15日以下拘留;情节较轻的,处5日以上10日以下拘留。

新闻 0395-3139148
直通车
电话一响 记者到场

漯河15岁女孩李心如加入女子滑板国家队

本报讯(记者王辉)“咱村的李心如进滑板国家队了,这在咱村还是头一个啊!”7月28日,召陵区召陵镇东坡李村15岁女孩李心如加入女子滑板国家队的消息在村里传开了。她也成为我市第一位加入滑板国家队的选手。

记者了解到,李如是登封塔沟武术学院的一名学生,练习散打。7月26日,滑板国家队到学校选拔苗子,李心如被选中。

一个练散打的女孩,为何被挑去练滑板?8月1日,记者对此事进行了采访。

据李心如的母亲娄女士介绍,女儿身高1.62米,体重48公斤,2014年去登封塔沟武术学院上学。

“闺女从小比较喜欢武术,家里也想着让她练练,能防身,就送她去了。”娄女士说,女儿入校后,第一年练习套路,之后练习散打。

“女儿一入校就当上了班长,成绩也一直名列前茅。”娄女士说,既然女儿选择了这条路,家里就支持她走下去。可是,这一切在今年7月26日发生了改变。

“7月26日,女儿在学校给我打来电话,说滑板国家队来学校选拔人才,她想试一试。”娄女士非常支持女儿的想法,鼓励她去试一试,“女儿小时候玩过滑板,但没有接受过专业训练。”

经过两天的层层选拔,学校一共有19名学生加入到滑板国家队,其中男生4名,女生15名。

“选拔也是很严格的,身体各项指标都要达标,还有各项测试,女儿都通过了。”娄女士说,7月31日下午,女儿就被接到北京参加集训。

8月1日上午,记者联系了登封塔沟武术学院的张老师,他刚把19



李心如

图片由娄女士提供

名学生护送到北京后返回登封。据他介绍,2016年,国际奥委会全会表决通过滑板、冲浪、攀岩、棒垒球和空手道等5个大项进入2020年东京奥运会。为备战2020年东京奥运会新增的滑板项目,我国成立了滑板国家队,但之前只有男子国家队,没有女子国家队。这一次,滑板国家队面向全国选拔队员,也成立了女子滑板国家队。被选中的选手,经过试训后,参加今年10月举行的全国青少年滑板锦标赛,成绩好的可以留队继续训练。

“心如的特点是柔韧性、平衡性和耐力好,这也是从事滑板这项极限运动必备的素质,滑板国家队的教练也正是看中了她的这些素质。”张老师说道。

图片新闻



8月1日晚上,我市突降暴雨,街头许多市民措手不及,浑身被淋湿。暴雨也给市民出行带来不便。 本报记者 杨光 摄

邢三玲:为职工排忧解难

□本报记者 朱红 实习生 徐竟鹿

邢三玲55岁,任市清源供水有限公司工会主席。她2004年到工会部门工作,至今已13年。公司职工多、居住分散,但邢三玲竭尽所能,尽力服务好每一位职工。

2010年12月,家中欠债3.6万元的退休职工周巧英,在医院照顾生病的儿子时,突发心脏病去世。为了帮助周巧英的

儿子,邢三玲带头捐款,并到市总工会、慈善总会等部门,为其申请救济金。她还和医院沟通协商,减免其医疗费。

2013年9月,公司职工袁桂红患了乳腺癌,而她的丈夫已在三年前病逝,女儿还在读高中。邢三玲得知袁桂红因经济困难不去看病,就发动职工为其捐款19700元,并为其申请医疗救助5000元。袁桂红住院期间,邢三玲还找人照顾其饮食起居。袁桂红去世后,邢三玲又帮助她的女儿办了低保,让其生活有保障。

13年来,邢三玲用实际行动诠释了互助、友爱和奉献精神。她的言行,感动了公司职工,也带动了更多的人献出爱心、帮助他人。

记者了解到,邢三玲先后获得“市十佳优秀工会干部”“市助人为乐道德模范”“市十佳优秀工会主席”等荣誉称号。

德耀沙澧

